


Cuatro generaciones de buen hacer con 
la mejor calidad son la mejor carta de 
presentación de la familia Pérez. Hijos 
de Reyes Pérez lleva casi toda una vida 
de estas últimas dos generaciones liga-
da a Mengíbar, el municipio en el que 
reposan sus JAMÓNES, con denomina-
ción de origen de Guijuelo, en sus afa-
madas bodegas. 

Un plus en sus ventas, que atienden 
también vía Internet, son sus cuidados 
lotes de productos. El cliente compra 
calidad tanto en los artículos como en el 
cuidado y el mimo con que Hijos de Re-
yes Pérez lo lleva hasta sus destinatarios. 

Aprovechando estos días tan especiales 
Hijos de Reyes Pérez, S.L manifiesta sus 
mejores deseos para que la alegría de 
las Fiestas Navideñas se repitan todos 
los días del Año Nuevo, por ello les de-
seamos…

HIJOS DE  
REYES PEREZ





NUESTRA 
HISTORIA



Cesta de mimbre 
modelo 6 pisos
CHACINA:
1 JAMÓN RESERVA EXTRA HRP (6-7 KG APRÓX)
1 PALETA GRAN RESERVA DUROC (4.5-5 KG)
1 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO EXTRA VELA HRP (500 GR APRÓX) 
1 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO EXTRA VELA HRP (500 GR. APRÓX) 
6 CUÑAS DE QUESO MEZCLA DE ZAMORA LUYAN (250 GR.)
2 PIEZAS DE MORCILLA IBÉRICA ACHORIZADA HRP 400 GR. APRÓX
4 TROZOS DE PANCETA IBÉRICA BELLOTA HRP 270 GR APRÓX
2 PIEZAS DE SALCHICHÓN CASERO EXTRA HRP 300 GR APRÓX 
2 PIEZAS DE CHORIZO CASERO EXTRA HRP 300 GR APRÓX 

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRÁNEO 
1 BOTELLA VINO ROSADO ALTAS CUMBRES  
CARÁCTER MEDITERRÁNEO 
1 BOTELLA VINO BLANCO ALTAS CUMBRES  
CARÁCTER MEDITERRÁNEO 
1 BOTELLA DE VINO BLANCO RUEDA ARCO DE LA VIÑA
1 BOTELLA VINO FRIZANTE CAL Y CANTO 
1 BOTELLA CAVA VIÑA NEBULA BRUT NATURE
1 BOTELLA SIDRA EXTRA LA ASTURIANA 
1 BOTELLA WHISKY DYC DE 8 AÑOS 70 CL.
1 BOTELLA DE GINEBRA RIVES ORIGINAL 70 CL.

CONSERVAS:
1 TARRO DE ESPÁRRAGOS TRIGUEROS CELORRIO 180 GR.
1 LATA DE ACEITUNAS RELLENAS CELORRIO 300 GR. 
1 LATA DE COCKTAIL DE FRUTAS EN ALMÍBAR CELORRIO 420 GR.
1 ANFORA DE SETAS CELORRIO 280 GR.

DULCES:
1 TURRÓN DE CHOCOLATE LA FAMA 200 GR.
1 ESTUCHE BARQUILLOS RELLENOS DE TURRÓN  
ANTIU XIXONA 75 GR
1 ESTUCHE BARQUILLOS RELLENOS DE CHOCOLATE  
ANTIU XIXONA 75 GR
1 ESTUCHE DELICIAS (GALLETAS) RELLENA TURRÓN  
ANTIU XIXONA 100 GR
1 ESTUCHE DE TRUFAS ANTIU XIXONA 100 GR.
1 SURTIDO TRADICIONAL LAZO E. MORENO 120 GR.
1 ESTUCHE DE COOKIES CON PEPITAS E. MORENO 100 GR.
1 SURTIDO DE MANTECADOS Y POLVORONES E. MORENO 300 GR.
1 ESTUCHE DE TORTITAS DE ACEITE DULCESTEPA 100 GR.
1 ESTUCHE DE TUBETTOS BARQUILLOS DE CREAM AVELLANA  
ANTIU XIXONA 75 GR.
1 ESTUCHE DE FLOR NEVADA DULCESTEPA 100 GR.
1 ESTUCHE DE ARTESANITOS AL CHOCOLATE E. MORENO 100 GR
1 ESTUCHE DE PASTAS SURTIDAS DULCESTEPA 100 GR
1 ESTUCHE DE FIGURITAS DE MAZAPÁN LA FAMA 150 GR.
1 ESTUCHE DE POLVORONES DOÑA JIMENA 100 GR
1 ESTUCHE DE HOJALDRES DOÑA JIMENA 100 GR
1 ESTUCHE DE BOMBONES TRUFADOS DOÑA JIMENA 100 GR
1 ESTUCHE DE ROSCOS DE ANÍS DOÑA JIMENA 110 GR.
1 ESTUCHE DE MINI HOJALDRES BAÑADO EN CHOCOLATE  
DOÑA JIMENA 120 GR.
1 ESTUCHE DE PRALINE DE COCO DOÑA JIMENA 100 GR.
1 TURRÓN DE COCO LA FAMA 200 GR
1 ESTUCHE DE ALMENDRAS RELLENAS LA FAMA 100 GR.
1 ESTUCHE ANTIU FORN “NEULAS” ARTESANAS ANTIU XIXONA 100 GR.
1 ESTUCHE DE SURTIDO DE NAVIDAD E. MORENO 400 GR.

LOTE 1

400 € 
Opcional décimo 
Loteria Navidad 20 €

+ IVA



LOTE 2

LOTE 4

LOTE 3

LOTE 5

CAJA DE CARTÓN DECORADA 3B

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO QUINTO LA TEJERA MONTALVO WILMOT 
1 BOTELLA VINO BLANCO VERDEJO QUINTO LA TEJERA MONTALVO WILMOT
1 BOTELLA DE CAVA VIÑA NEBULA BRUT NATURE

CAJA DE CARTÓN DECORADA 3B

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO MENSAJE JOVEN 
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO TAMIZ TEOFILO REYES 
1 BOTELLA VINO BLANCO VERDEJO PROTOS

CAJA DE MADERA 3B

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO TEOFILO REYES CRIANZA 
1 BOTELLA VINO TINTO DE PAGO MONTALVO WILMOT SYRAH 
1 BOTELLA VINO BLANCO D.O. ALBARIÑO MARTIN CODAX

25 € 50 € 
+ IVA

+ IVA

18 € + IVA

CAJA DE CARTÓN DECORADA 3B

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO CAL Y CANTO TIERRA DE CASTILLA ROBLE
1 BOTELLA VINO ROSADO CAL Y CANTO TIERRA DE CASTILLA
1 BOTELLA VINO BLANCO CAL Y CANTO TIERRA DE CASTILLA VERDEJO

9,50 € + IVA



CHACINA:
1 PIEZA DE SALCHICHÓN CASERO EXTRA HRP 300 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO CASERO EXTRA HRP 300 GR APROX 
1 PIEZA DE MORCILLA IBÉRICA ACHORIZADA HRP  
400 GR. APROX

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO TAPAS GASTON TEMPRANILLO 
1 BOTELLA VINO BLANCO TAPAS GASTON VERDEJO 
1 BOTELLA CAVA VIÑA NEBULA BRUT NATURE

CONSERVAS:
1 LATA DE SARDINILLAS EN ACEITE MIAU 111 GR
1 LATA DE ACEITUNAS RELLENAS CELORRIO 300 gr. 
1 TARRO DE ESPÁRRAGOS TRIGUEROS CELORRIO 180 gr.

DULCES:
1 ESTUCHE BARQUILLOS RELLENOS DE TURRÓN  
ANTIU-XIXONA 75 GR
1 ESTUCHE BOMBÓN VALENTINO E. MORENO 100 GR.
1 ESTUCHE DE HOJALDRES DOÑA JIMENA 100 GR

34,50 € + IVA

15 € + IVA

LOTE 6
CAJA DE CARTON DECORADA 6B

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO ALTAS 

CUMBRES CARÁCTER MEDITERRÁNEO 
1 BOTELLA VINO ROSADO  

ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRÁNEO 
1 BOTELLA VINO BLANCO  

ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRÁNEO 

DULCES:
1 ESTUCHE DELICIAS (GALLETAS)  

RELLENA TURRÓN  
ANTIU XIXONA 100 GR

1 ESTUCHE DE FLOR NEVADA  
DULCESTEPA 100 GR.

1 ESTUCHE DE ARTESANITOS  
AL CHOCOLATE E. MORENO 100 GR

1 TURRÓN DE CHOCOLATE 
 LA FAMA 200 GR.

LOTE 7 CAJA DE CARTÓN DECORADA 6B



CAJA DE CARTÓN DECORADA 6 B 

CHACINA:
1 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO EXTRA VELITA HRP 500 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO EXTRA VELITA HRP 500 GR APROX 
1 PIEZA DE MORCILLA IBÉRICA ACHORIZADA HRP 400 GR. APROX
1 TROZO DE PANCETA IBÉRICA BELLOTA HRP 270 GR APROX
1 CUÑA DE QUESO MEZCLA DE ZAMORA LUYAN 250 GR.
1 CUÑA DE QUESO OVEJA DE ZAMORA DM 250 GR.

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO MENSAJE JOVEN 

CONSERVAS:
1 LATA PIMIENTO PIQUILLO RELLENOS CELORRIO 240 gr.
1 LATA DE POTON DEL PACIFICO EN SALSA AMERICANA MIAU 111 GR

DULCES:
1 TURRÓN DE ALICANTE LA FAMA 200 GR.
1 ESTUCHE BARQUILLOS RELLENOS DE CHOCOLATE ANTIU XIXONA 75 GR
1 ESTUCHE DE ALMENDRAS RELLENAS LA FAMA 100 GR.

CAJA DE CARTÓN DECORADA TAPA FONDO P

CHACINA:
1 PALETA GRAN RESERVA DUROC (4.50-5 KG)
1 PIEZA DE SALCHICHÓN CASERO EXTRA HRP 300 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO CASERO EXTRA HRP 300 GR APROX 
1 PIEZA DE MORCILLA IBÉRICA ACHORIZADA HRP 400 GR. APROX
1 CUÑA DE QUESO MEZCLA DE ZAMORA LUYAN 250 GR.

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRÁNEO 
1 BOTELLA SIDRA EXTRA LA ASTURIANA 

DULCES:
1 ESTUCHE DE TRUFAS ANTIU XIXONA 100 GR.
1 TURRÓN DE COCO LA FAMA 200 GR
1 SURTIDO DE MANTECADOS Y POLVORONES E. MORENO 300 GR.

LOTE 8

LOTE 9

46,17 € + IVA

84 € 
+ IVA



LOTE 10 BANDEJA DE 
CARTON DECORADA 

CHACINA:
1 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO EXTRA VELITA 

HRP 500 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO EXTRA VELITA HRP 

500 GR APROX 
1 TROZO DE PANCETA IBÉRICA  

BELLOTA HRP 270 GR APROX
1 QUESO MEZCLA EL VALLE DE  
ALMODOVAR 0.90 KG APROX.

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO QUINTO  

LA TEJERA MONTALVO WILMOT 
1 BOTELLA DE CAVA VIÑA NEBULA  

BRUT NATURE

CONSERVAS:
1 TARRO DE PIMIENTOS DE PIQUILLO  

ENTEROS CELORRIO 340gr. 
1 ANFORA DE SETAS CELORRIO 280 gr.

1 LATA DE COCKTAIL DE FRUTAS EN 
 ALMIBAR CELORRIO 420 GR.

DULCES:
1 ESTUCHE DE TRUFAS ANTIU XIXONA 100 GR.

1 ESTUCHE DE FIGURITAS DE MAZAPAN  
LA FAMA 150 GR.

1 ESTUCHE DE TUBETTOS BARQUILLOS R  
DE CREAM AVELLANA ANTIU-XIXONA 75 GR.

CAJA DE CARTON DECORADA 
TAPA FONDO 4B CONSERVAS:

1 TARRO DE PATE PERDIZ HRP B-100
1 TARRO DE CORAZÓN DE ALCACHOFAS  

CELORRIO 500 GR.
1 TARRO DE BANDERILLAS DULCES  

CELORRIO 370 GR.

DULCES:
1 TURRÓN DE JIJONA LA FAMA 200 GR.

1 ESTUCHE DE BOMBONES  
TRUFADOS DOÑA JIMENA 100 GR

1 ESTUCHE DE TORTITAS DE ACEITE  
DULCESTEPA 100 GR.

1 ESTUCHE BARQUILLOS RELLENOS  
DE TURRÓN ANTIU XIXONA 75 GR

55 € 

57 € + IVA

+ IVA

CHACINA:
1 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO EXTRA VELITA HRP 500 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO EXTRA VELITA HRP 500 GR APROX 
1 PIEZA DE MORCILLA IBÉRICA ACHORIZADA HRP 400 GR. APROX
1 QUESO MEZCLA EL VALLE DE ALMODOVAR 0.90 KG APROX.

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO FRIZANTE CAL Y CANTO 
1 BOTELLA SIDRA EXTRA LA ASTURIANA 

LOTE 11



CHACINA:
1 JAMÓN RESERVA EXTRA HRP  
(6-7 KG APROX)
1 PIEZA DE SALCHICHÓN CASERO EXTRA 
HRP 300 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO CASERO EXTRA HRP 
300 GR APROX 
1 PIEZA DE MORCILLA IBÉRICA 
ACHORIZADA HRP 400 GR. APROX
1 CUÑA DE QUESO MEZCLA DE ZAMORA 
LUYAN 250 GR.

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIOJA 
HEREDERO 
1 BOTELLA DE VINO BLANCO RUEDA ARCO 
DE LA VIÑA

CONSERVAS:
1 LATA DE COCKTAIL DE FRUTAS EN 
ALMIBAR CELORRIO 420 GR.

DULCES:
1 ESTUCHE PRALINE YOGURT CON FRESAS 
Y ARANDANOS ANTIU XIXONA 75 GR
1 SURTIDO TRADICIONAL LAZO E. MORENO 
120 GR.

LOTE 12

119,50 € + IVA

CAJA DE CARTÓN DECORADA
TAPA FONDO J



CESTA DE MIMBRE MODELO ASA

CHACINA:
1 JAMÓN RESERVA EXTRA HRP (6-7 KG APROX)
1 PIEZA DE SALCHICHÓN CASERO EXTRA HRP 300 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO CASERO EXTRA HRP 300 GR APROX 

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRÁNEO 
1 BOTELLA VINO BLANCO ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRÁNEO 
1 BOTELLA VINO ROSADO ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRÁNEO 
1 BOTELLA SIDRA EXTRA LA ASTURIANA 

DULCES:
1 ESTUCHE DE TRUFAS ANTIU XIXONA 100 GR.
1 SURTIDO DE MANTECADOS Y POLVORONES E. MORENO 300 GR.
1 ESTUCHE DE ARTESANITOS AL CHOCOLATE E. MORENO 100 GR
1 ESTUCHE DE HOJALDRES DOÑA JIMENA 100 GR
1 ESTUCHE DE ROSCOS DE ANIS DOÑA JIMENA 110 GR.
1 ESTUCHE DE TUBETTOS BARQUILLOS R  
DE CREAM AVELLANA ANTIU-XIXONA 75 GR.

LOTE 13

130 € + IVA



 BANDEJA DE MIMBRE BLANCA

CHACINA:
1 PALETA IBÉRICA CEBO DE CAMPO (5-6 KG)

LOTE 14

LOTE 15

69,50 € 
+ IVA

136 € + IVA

CAJA DE CARTON DECORADA 
TAPA FONDO P

CHACINA:
1 PALETA GRAN RESERVA DUROC (4,5-5 KG)

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA FINCA BESAYA
1 BOTELLA VINO BLANCO TAPAS GASTON VERDEJO 

DULCES:
1 ESTUCHE DE MINI HOJALDRES BAÑADO EN 
CHOCOLATE DOÑA JIMENA 120 GR.
1 SURTIDO TRADICIONAL LAZO E. MORENO 120 GR.

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO ALTAS CUMBRES CARÁCTER 
MEDITERRÁNEO 
1 BOTELLA VINO BLANCO ALTAS CUMBRES CARÁCTER 
MEDITERRÁNEO 
1 BOTELLA SIDRA EXTRA LA ASTURIANA 

DULCES:
1 ESTUCHE BARQUILLOS RELLENOS DE TURRÓN  
ANTIU-XIXONA 75 GR
1 ESTUCHE DE FIGURITAS DE MAZAPÁN LA FAMA 150 GR.
1 ESTUCHE BOMBÓN PRALINE NEGRO ANTIU-XIXONA 125 GR.
1 ESTUCHE DE PRALINES DE COCO DOÑA JIMENA 100 GR.



LOTE 16

177,50 € 
+ IVA

CESTA DE DOS PISOS 
DE MIMBRE

CHACINA:
1 PALETA GRAN RESERVA DUROC (4,5-5 KG)

1 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO EXTRA VELITA HRP 500 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO EXTRA VELITA HRP 500 GR APROX 

1 PIEZA DE MORCILLA IBÉRICA ACHORIZADA HRP 400 GR. APROX
1 QUESO MEZCLA EL VALLE DE ALMODOVAR 0.90 KG APROX.

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRÁNEO 

1 BOTELLA VINO ROSADO ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRÁNEO 
1 BOTELLA VINO BLANCO ALTAS CUMBRES CARÁCTER MEDITERRÁNEO 

1 BOTELLA SIDRA EXTRA LA ASTURIANA 
1 BOTELLA DE CAVA VIÑA NEBULA BRUT NATURE

1 BOTELLA VINO FRIZANTE CAL Y CANTO 

CONSERVAS:
1 LATA DE SARDINILLAS EN ACEITE MIAU 111 GR

1 LATA DE POTON DEL PACIFICO EN SALSA  
AMERICANA MIAU 111 GR

1 LATA DE ACEITUNAS RELLENAS CELORRIO 300 gr. 
1 TARRO DE MELOCOTÓN EN ALMIBAR  

MITADES CELORRIO 1 KG
1 LATA DE COCKTAIL DE FRUTAS EN ALMIBAR 

CELORRIO 420 GR.
1 TARRO DE Espárragos TRIGUEROS  

CELORRIO 180 gr.

DULCES:
1 SURTIDO NAVIDAD E. MORENO 400 GR

1 ESTUCHE DE BOMBONES TRUFADOS 
DOÑA JIMENA 100 GR

1 TURRÓN DE ALICANTE  
LA FAMA 200 GR.

1 TURRÓN DE CHOCOLATE  
LA FAMA 200 GR.

1 ESTUCHE BARQUILLOS RELLENOS DE 
CHOCOLATE ANTIU XIXONA 75 GR

1 ESTUCHE DE MINI HOJALDRES BAÑADO 
EN CHOCOLATE DOÑA JIMENA 120 GR.

1 ESTUCHE DE FIGURITAS DE MAZAPAN  
LA FAMA 150 GR.

1 ESTUCHE BOMBON VALENTINO  
E. MORENO 100 GR.

1 ESTUCHE DE TRUFAS ANTIU XIXONA 100 GR.
1 ESTUCHE DE PASTAS SURTIDAS  

DULCESTEPA 100 GR
1 ESTUCHE DELICIAS (GALLETAS) RELLENA 

TURRÓN ANTIU XIXONA 100 GR



99,50 € + IVA

144 € + IVA

LOTE 17

LOTE 18

CAJA JAMÓNERA MODELO R

CHACINA:
1 JAMÓN RESERVA EXTRA HRP (6-7 KG APROX)

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO 
MENSAJE JOVEN 
1 BOTELLA VINO FRIZANTE CAL Y CANTO 

CAJA JAMÓNERA MODELO GOURMET
CHACINA:
1 JAMÓN GRAN RESERVA H (7.50-8.50 KG)
1 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO EXTRA VELITA  
HRP 500 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO EXTRA VELITA 
HRP 500 GR APROX 
1 QUESO DE OVEJA EL VALLE DE ALMODOVAR 0.90 KG APROX.

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO TAPAS GASTON TEMPRANILLO 
1 BOTELLA VINO BLANCO TAPAS GASTON VERDEJO 

DULCES:
1 TURRÓN DE JIJONA LA FAMA 200 GR.
1 TURRÓN DE ALICANTE LA FAMA 200 GR.



173 € + IVALOTE 19

LOTE 20

CAJA JAMONERA MODELO BELLOTA

CHACINA:
1 JAMÓN DE CEBO IBÉRICO (7.50-8.50 KG)

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO CAL Y CANTO TIERRA DE CASTILLA ROBLE
1 BOTELLA VINO FRIZANTE CAL Y CANTO 

CAJA JAMONERA MODELO BELLOTA

CHACINA:
1 JAMÓN DE CEBO DE CAMPO IBÉRICO (7.50-8.50 KG)
1 QUESO DE OVEJA EL VALLE DE ALMODOVAR 0.90 KG 
APROX.

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIOJA HEREDERO 

230 € + IVA



LOTE 21

CAJA DE CARTÓN DECORADA TAPA FONDO J
CHACINA:
1 JAMÓN SELECCIÓN REYES PÉREZ (7.50-8 KG)
1 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO EXTRA VELITA HRP 500 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO EXTRA VELITA HRP 500 GR APROX 
1 QUESO MEZCLA EL VALLE DE ALMODOVAR 0.90 KG APROX.

BEBIDAS:
1 BOTELLA DE CAVA VIÑA NEBULA BRUT NATURE
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA FINCA BESAYA

CAJA DE CARTÓN DECORADA MODELO PAPA NOEL

CHACINA:
1 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO EXTRA CULAR HRP (1.20 KG APROX) 
1 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO EXTRA CULAR HRP (1.20 KG APROX) 
½ PIEZA LOMO CRUZADO DUROC  (750 GR APROX)
1 QUESO DE OVEJA EL VALLE DE ALMODOVAR  0.90 KG APROX.
1 PIEZA DE MORCILLA IBÉRICA ACHORIZADA  
HRP 400 GR. APROX

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO QUINTO LA TEJERA  
MONTALVO WILMOT 
1 BOTELLA VINO BLANCO VERDEJO QUINTO  
LA TEJERA  
MONTALVO WILMOT
1 BOTELLA DE CAVA VIÑA NEBULA BRUT NATURE
1 BOTELLA SIDRA EXTRA LA ASTURIANA 

CONSERVAS:
1 TARRO DE PATÉ PERDIZ HRP B-100
1 TARRO DE MELOCOTÓN EN ALMIBAR MITADES CELORRIO 1 KG
1 ÁNFORA DE SETAS CELORRIO 280 gr.
1 TARRO DE PIMIENTOS DE PIQUILLO ENTEROS  
CELORRIO 340gr. 

DULCES:
1 ESTUCHE PRALINE YOGUR CON FRESAS Y ARANDANOS ANTIU-XIXONA 75 GR
1 ESTUCHE BARQUILLOS RELLENOS DE TURRÓN ANTIU XIXONA 75 GR
1 ESTUCHE BOMBÓN PRALINE NEGRO ANTIU XIXONA 125 GR.
1 SURTIDO TRADICIONAL LAZO E. MORENO 120 GR.

172 € + IVA

109,50 € 
+ IVA

LOTE 22



LOTE 23 P-1

145 € + IVA

CESTA DE MIMBRE MODELO ASA

CHACINA:
1 JAMÓN RESERVA EXTRA HRP (6-7 KG APROX)
1 PIEZA DE SALCHICHÓN CASERO EXTRA HRP 300 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO CASERO EXTRA HRP 300 GR APROX 
1 TROZO DE PANCETA IBÉRICA BELLOTA HRP 270 GR APROX

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO ALTAS CUMBRES CARÁCTER  
MEDITERRÁNEO 
1 BOTELLA VINO ROSADO ALTAS CUMBRES CARÁCTER 
MEDITERRÁNEO 
1 BOTELLA VINO BLANCO ALTAS CUMBRES CARÁCTER 
MEDITERRÁNEO 
1 BOTELLA SIDRA EXTRA LA ASTURIANA 

CONSERVAS:
1 LATA DE COCKTAIL DE FRUTAS EN ALMIBAR  
CELORRIO 420 GR.
1 LATA DE ACEITUNAS RELLENAS CELORRIO 300 gr. 
1 TARRO DE MERMELADA EXTRA CELORRIO 500 GR

DULCES:
1 ESTUCHE BARQUILLOS RELLENOS DE TURRÓN  
ANTIU XIXONA 75 GR
1 ESTUCHE DELICIAS (GALLETAS) RELLENA TURRÓN  
ANTIU XIXONA 100 GR
1 ESTUCHE DE TRUFAS ANTIU XIXONA 100 GR.
1 SURTIDO DE MANTECADOS Y POLVORONES  
E. MORENO 300 GR.
1 ESTUCHE DE FLOR NEVADA DULCESTEPA 100 GR.
1 ESTUCHE DE PASTAS SURTIDAS  
DULCESTEPA 100 GR
1 ESTUCHE DE ARTESANITOS AL CHOCOLATE  
E. MORENO 100 GR
1 ESTUCHE DE HOJALDRES  
DOÑA JIMENA 100 GR
1 ESTUCHE DE BOMBONES TRUFADOS  
DOÑA JIMENA 100 GR



LOTE 24 P-2

99,50 € 
+ IVA

CESTA DE MIMBRE MODELO ASA

CHACINA:
1 PALETA GRAN RESERVA DUROC (4.50-5 KG)

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO ALTAS CUMBRES CARÁCTER  
MEDITERRÁNEO 
1 BOTELLA VINO ROSADO ALTAS CUMBRES CARÁCTER  
MEDITERRÁNEO 
1 BOTELLA VINO BLANCO ALTAS CUMBRES CARÁCTER  
MEDITERRÁNEO 
1 BOTELLA SIDRA EXTRA LA ASTURIANA 

DULCES:
1 TURRÓN DE COCO LA FAMA 200 GR
1 ESTUCHE DE TRUFAS ANTIU XIXONA 100 GR.
1 ESTUCHE DELICIAS (GALLETAS) RELLENA TURRÓN  
ANTIU XIXONA 100 GR
1 SURTIDO TRADICIONAL LAZO E. MORENO 120 GR.
1 ESTUCHE BOMBÓN VALENTINO E. MORENO 100 GR.
1 ESTUCHE DE PASTAS SURTIDAS DULCESTEPA 100 GR
1 ESTUCHE DE TORTITAS DE ACEITE DULCESTEPA 100 GR.
1 ESTUCHE DE HOJALDRES DOÑA JIMENA 100 GR
1 ESTUCHE DE COOKIES CON PEPITAS E. MORENO 100 GR.
1 ESTUCHE DE FLOR NEVADA DULCESTEPA 100 GR.



CAJA DE CARTÓN DECORADA  
TAPA FONDO P

CHACINA:
1 PALETA IBÉRICA CEBO DE CAMPO (5-6 KG)
1 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO EXTRA VELITA HRP 500 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO EXTRA VELITA HRP 500 GR APROX 
½ PIEZA LOMO CRUZADO DUROC (750 GR APROX)
1 QUESO DE OVEJA EL VALLE DE ALMODOVAR 0.90 KG APROX.

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO TAMIZ TEOFILO REYES 

CONSERVAS:
1 TARRO DE PATÉ PERDIZ HRP B-100
1 LATA MOUSSE DE FOIE CON TRUFAS MALVASIA LATA ABREFACIL 130GR.

LOTE 25

168,77 € + IVA



LOTE 26

198,29 € 
+ IVA

CESTA DE MIMBRE MODELO ASA
 
CHACINA:
1 JAMÓN SELECCIÓN REYES PÉREZ (7.50-8 KG)
1 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO EXTRA CULAR HRP (1.20 
KG APROX) 
1 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO EXTRA CULAR HRP (1.20 KG 
APROX) 
1 PIEZA DE MORCILLA IBÉRICA ACHORIZADA HRP 400 GR. 
APROX
1 TROZO DE PANCETA IBÉRICA BELLOTA HRP 270 GR APROX
1 CUÑA DE QUESO MEZCLA DE ZAMORA LUYAN 250 GR.

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO CAL Y CANTO TIERRA  
DE CASTILLA ROBLE
1 BOTELLA VINO ROSADO CAL Y CANTO TIERRA  
DE CASTILLA
1 BOTELLA VINO BLANCO CAL Y CANTO TIERRA DE  
CASTILLA VERDEJO
1 BOTELLA SIDRA EXTRA LA ASTURIANA 
1 BOTELLA VINO FRIZANTE CAL Y CANTO 

CONSERVAS:
1 TARRO DE PATÉ PERDIZ HRP B-100

DULCES:
1 SURTIDO DE MANTECADOS Y POLVORONES E. MORENO 
300 GR.
1 ESTUCHE BARQUILLOS RELLENOS DE CHOCOLATE  
ANTIU XIXONA 75 GR
1 TURRÓN DE JIJONA LA FAMA 200 GR.
1 ESTUCHE DE ALMENDRAS RELLENAS LA FAMA 100 GR.
1 ESTUCHE DE BOMBONES TRUFADOS DOÑA JIMENA 100 GR
1 ESTUCHE DE MINI HOJALDRES BAÑADO EN CHOCOLATE 
DOÑA JIMENA 120 GR.
1 ESTUCHE DE ARTESANITOS AL CHOCOLATE  
E. MORENO 100 GR
1 ESTUCHE DELICIAS (GALLETAS) RELLENA  
TURRÓN ANTIU XIXONA 100 GR



 BAÚL DE CARTÓN DECORADO
 
CHACINA:
 1 PALETA DE BELLOTA IBÉRICO 100 % RAZA (5-6 KG)
1 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO EXTRA CULAR HRP  
(1.20 KG APROX) 
1 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO EXTRA CULAR HRP (1.20 KG APR.) 
½ PIEZA LOMO CRUZADO DUROC (750 GR APROX)
1 QUESO DE OVEJA EL VALLE DE ALMODOVAR  
0.90 KG APROX.

BEBIDAS:
 1 BOTELLA VINO TINTO CAL Y CANTO  
TIERRA DE CASTILLA ROBLE
1 BOTELLA VINO ROSADO CAL Y CANTO TIERRA DE 
CASTILLA
1 BOTELLA VINO BLANCO CAL Y CANTO TIERRA DE 
CASTILLA VERDEJO
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO  
MENSAJE JOVEN 
1 BOTELLA DE CAVA VIÑA NEBULA BRUT NATURE
1 BOTELLA DE GINEBRA RIVES ORIGINAL 70 CL.

DULCES:
 1 ESTUCHE DE SURTIDO DE NAVIDAD E. MORENO 400 GR.
1 TURRÓN DE JIJONA LA FAMA 200 GR.
1 TURRÓN DE ALICANTE LA FAMA 200 GR.
1 ESTUCHE DELICIAS (GALLETAS) RELLENA TURRÓN  
ANTIU XIXONA 100 GR
1 ESTUCHE DE HOJALDRES DOÑA JIMENA 100 GR
1 ESTUCHE DE BOMBONES TRUFADOS  
DOÑA JIMENA 100 GR

LOTE 27

LOTE 28

325 € + IVA

269,80 € 
+ IVA

CAJA JAMONERA MODELO BELLOTA

CHACINA:
1 JAMÓN DE BELLOTA IBÉRICO 75 % RAZA (7.50-8.50 KG)

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIOJA ZUAZO GASTON 
SELECCIÓN DE FAMILIA RESERVA
1 BOTELLA VINO BLANCO VERDEJO QUINTO LA TEJERA 
MONTALVO WILMOT



LOTE 30
255 € 

+ IVA

CAJA JAMONERA MODELO CERDITOS

CHACINAS:
1 JAMÓN DE CEBO DE CAMPO IBÉRICO (7.50-8.50 KG)
1 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO EXTRA VELITA HRP 500 GR APROX 

1 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO EXTRA VELITA HRP 500 GR APROX 
1 QUESO DE OVEJA EL VALLE DE ALMODOVAR 0.90 KG APROX.

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO  
FINCA RESALSO CRIANZA 
1 BOTELLA DE CAVA VIÑA NEBULA BRUT NATURE

CAJA JAMONERA MODELO BELLOTA

CHACINAS:
1 JAMÓN DE BELLOTA IBÉRICO 100 % RAZA (7.50-8.50 KG)
1 QUESO DE OVEJA CURADO HRP 3 KG APROX.

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO TEOFILO  
REYES CRIANZA 
1 BOTELLA VINO BLANCO D.O. ALBARIÑO MARTIN CODAX

LOTE 29
442,50 € 

+ IVA



CESTA DE MIMBRE MODELO ASA

CHACINAS:
1 JAMÓN DE BELLOTA IBÉRICO 75 % RAZA (7.50-8.50 KG)
1 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO EXTRA CULAR HRP (1.20 KG APROX) 
1 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO EXTRA CULAR HRP (1.20 KG APROX) 
1 QUESO DE OVEJA EL VALLE DE ALMODOVAR 0.90 KG APROX.

CONSERVAS:
1 LATA PIMIENTO PIQUILLO RELLENOS CELORRIO 240 gr.
1 TARRO DE CORAZÓN DE ALCACHOFAS CELORRIO 500 GR.
1 TARRO DE PIMIENTOS DE PIQUILLO ENTEROS CELORRIO 340gr. 
1 TARRO DE MELOCOTÓN EN ALMIBAR MITADES CELORRIO 1 KG
1 TARRO DE PATE PERDIZ HRP B-100

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO MELIOR CRIANZA 
1 BOTELLA VINO BLANCO VERDEJO PROTOS
1 BOTELLA DE CAVA VIÑA NEBULA BRUT NATURE
1 BOTELLA DE GINEBRA RIVES ORIGINAL 70 CL.
1 BOTELLA WHISKY DYC DE 8 AÑOS 70 CL.

DULCES:
1 SURTIDO TRADICIONAL LAZO  
E. MORENO 120 GR.
1 ESTUCHE DE TRUFAS  
ANTIU XIXONA 100 GR.
1 ESTUCHE PRALINE YOGUR  
CON FRESAS Y ARÁNDANOS  
ANTIU-XIXONA 75 GR
1 ESTUCHE BARQUILLOS  
RELLENOS DE CHOCOLATE  
ANTIU XIXONA 75 GR
1 ESTUCHE DE HOJALDRES  
DOÑA JIMENA 100 GR
1 ESTUCHE DE BOMBONES  
TRUFADOS DOÑA JIMENA 100 GR

LOTE 31

440 € + IVA



LOTE 32

LOTE 34

LOTE 33

LOTE 35

86,50 € + IVA

333 € + IVA
570 € + IVA

125 € + IVA

ESTUCHE DE LUJO

BEBIDAS:
ESTUCHE DE VINO GOURMET: 

3 BOTELLAS DE VINO D.O. RIOJA ZUAZO SELECCIÓN DE FAMILIA RESERVA
2 COPAS DE VINO 

ESTUCHE MADERA TRENZADO 3 B

BEBIDAS:
1 BOTELLA CHAMPAGNE LOUIS ROEDERER BRUT PREMIER 
1 BOTELLA DE VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO PAGO DE CARROVEJAS

CONSERVAS:
1 LATA MOUSSE DE FOIE CON TRUFAS MALVASIA LATA ABREFACIL 130 GR
1 LATA MOUSSE DE FOIE MALVASIA LATA ABREFACIL 130 GR
1 LATA PATÉ DE PATO AL MOSCATEL MALVASIA 130 GR

CAJA MADERA 3 B
 
BEBIDAS:
1 BOTELLA CHAMPAGNE MOET CHANDON 
1 BOTELLA DE VINO TINTO D.O. RIBERA DEL DUERO FLOR DE PINGUS
1 BOTELLA DE VINO TINTO D.O. RIOJA AMANCIO

CAJA DE CARTÓN
 
BEBIDAS:
1 ESTUCHE DE LUJO DE VINO FONDILLON RESERVA PERSONAL SOLERA 1973  
CON CRISTALES DE SWAROVSKI QUO VADIS
1 ESTUCHE DE VINO FONDILLON BLACK EDITION CON CRISTALES DE SWAROVSKI  
Y VIRUTAS DE ORO FERNANDO GÓMEZ



CAJA JAMÓNERA MODELO R

CHACINAS:
1 PALETA GRAN RESERVA DUROC (4.50-5 KG)
1 QUESO MEZCLA EL VALLE DE ALMODOVAR 0.90 KG APROX.
1 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO EXTRA VELITA HRP 500 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO EXTRA VELITA HRP 500 GR APROX 
1 PIEZA DE MORCILLA IBÉRICA ACHORIZADA HRP 400 GR. APROX
1 TROZO DE PANCETA IBÉRICA BELLOTA HRP 270 GR APROX

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO CAL Y CANTO TIERRA DE  
CASTILLA ROBLE

LOTE 36

LOTE 37
89,36 € + IVA

CAJA JAMÓNERA MODELO R

CHACINAS:
1 JAMÓN RESERVA EXTRA HRP (6-7 KG APROX)
1 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO EXTRA VELITA HRP 500 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO EXTRA VELITA HRP 500 GR APROX 
1 TROZO DE PANCETA IBÉRICA BELLOTA HRP 270 GR APROX

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO TINTO TAPAS GASTON TEMPRANILLO 

105,42 € + IVA

CAJA DE CARTÓN
 
BEBIDAS:
1 ESTUCHE DE LUJO DE VINO FONDILLON RESERVA PERSONAL SOLERA 1973  
CON CRISTALES DE SWAROVSKI QUO VADIS
1 ESTUCHE DE VINO FONDILLON BLACK EDITION CON CRISTALES DE SWAROVSKI  
Y VIRUTAS DE ORO FERNANDO GÓMEZ



CAJA JAMONERA MODELO R

CHACINAS:
1 JAMÓN SELECCIÓN REYES PEREZ (7.50-8 KG)
1 QUESO DE OVEJA EL VALLE DE ALMODOVAR 0.90 KG APROX.
1 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO EXTRA VELITA  
HRP 500 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO EXTRA VELITA HRP 500 GR APROX 

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO BLANCO TAPAS GASTON VERDEJOLOTE 38

LOTE 39
CAJA JAMONERA MODELO R

CHACINAS:
1 PALETA IBÉRICA CEBO DE CAMPO (5-6 KG)
1 QUESO MEZCLA EL VALLE DE ALMODOVAR 0.90 KG APROX.
1 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO EXTRA VELITA HRP 500 GR APROX 
1 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO EXTRA VELITA HRP 500 GR APROX 
1 PIEZA DE MORCILLA IBÉRICA ACHORIZADA HRP 400 GR. APROX

BEBIDAS:
1 BOTELLA VINO BLANCO TAPAS GASTON VERDEJO

163,67 € + IVA

131,96 € + IVA



TABLA DE IVA Y 
CONDICIONES:

PEDIDOS Y GARANTIAS
Todos los productos que componen nuestro catalogo 
esta seleccionados bajo un estricto y riguroso control 
de calidad. Para garantizar un mejor servicio, le roga-
mos que realicen su pedido antes del dia 1 de diciem-
bre.

Los pedidos se realizan en firme y en el mismo debera 
figurar todos los datos del cliente.

En caso de fin de existencias de algun producto, sera 
sustituido por otro de igual o superior calidad sin varia-
ción en el precio.

Al margen de lo ofertado en el catalogo podemos rea-
lizar cualquier combinación adaptada a sus necesida-
des, así como posibles modificaciones en los lotes ya 
ofertados.
Consúltenos.

FORMA DE PAGO 
Nuestras ventas son al contado a la entrega de la mer-
cancía. Cualquier otra forma de pago tendrían que 
concertarla con la empresa, con antelación suficiente.

PLAZO DE ENTREGA Y REPARTOS
El reparto sera totalmente gratuito si su pedido es su-
perior a 150 €, siempre que realice un unico punto de 
entrega.
El reparto de pedidos cuyo precio sea inferior al antes 
citado, se le incrementara el coste del mismo con un 
suplemento igual al que la agencia de transporte nos 
facture.
Hijos de Reyes Pérez, S.L. No garantiza la entrega de la 
mercancía antes del 24 de diciembre de todos los pe-
didos recibidos después del día 1 de diciembre.
Siempre que nos sea posible realizaremos los repartos 
con nuestros propios vehículos, garantizando asi un 
mejor servicio. Los envíos que tengan que hacerse a 
traves de agencia de transportes, se considerara cum-
plido el compromiso de fecha de entrega por nuestra 
parte una vez que la mercancía haya sido recogida por 
dicha agencia para su posterior distribucion.

OBSERVACIONES
Les infomamos, que según la ley los regalos y obsequios 
de navidad son deducibles como gasto de empresa.

LOTE BASE BASE 21% BASE 10% BASE 
EXENTA I.VA. TOTAL

1 400 147.30 232 20.70 54.13 454.13
2 9.50 9.50 - - 2 11.50
3 18 18 - - 3.78 21.78
4 25 25 - - 5.25 30.25
5 50 50 - - 10.50 60.50
6 15 8.50 6.50 - 2.44 17.44
7 34.50 14.50 20 - 5.05 39.55
8 46.17 7.71 29 9.40 4.52 50.69
9 84 10.35 70.20 3.45 9.19 93.19
10 57 20.85 24.20 11.95 6.80 63.80
11 55 13.05 30 11.95 5.74 60.74
12 119.50 14.25 101.80 3.45 13.17 132.67
13 130 27.50 102.50 - 16.03 146.03
14 69.50 11 58.50 - 8.16 77.66
15 136 28 108 - 16.68 152.68
16 177.50 60.55 105 11.95 23.22 200.72
17 99.50 14.50 85 - 11.55 111.05
18 144 13.05 115 15.95 14.24 158.24
19 173 15.15 157.85 - 18.97 191.97
20 230 13.25 200.80 15.95 22.86 252.86
21 172 18.45 141.60 11.95 18.03 190.03
22 109.50 26.55 67 15.95 12.28 121.78

23 P-1 145 31.50 113.50 - 17.97 162.97
24 P-2 99.50 31 68.50 - 13.36 112.86

25 168.77 12 140.82 15.95 16.60 185.37
26 198.29 34.55 160.29 3.45 23.28 221.57
27 325 23.65 301.35 - 35.11 360.11
28 269.80 44.80 209.05 15.95 30.32 300.12
29 442.50 40.25 336.90 65.35 42.14 484.64
30 255 26.30 212.75 15.95 26.80 281.80
31 440 71.20 352.85 15.95 50.24 490.24
32 86.50 86.50 - - 18.17 104.67
33 125 105 20 - 24.05 149.05
34 333 333 - - 69.93 402.93
35 570 570 - - 119.70 689.70
36 105.42 6.15 99.27 - 11.22 116.64
37 89.36 5.19 72.19 11.98 8.31 97.67
38 163.67 6.15 141.57 15.95 15.45 179.12
39 131.96 6.15 113.83 11.98 12.67 144.63

TABLA DE IVA




